

Не бойся, Дуров с тобой!

Вчера в Доме кино состоялся вечер, посвященный 70-летию народного артиста СССР Льва Дурова и 20-летию выхода на экран фильма «Не бойся, я с тобой!». Хотя до дня рождения артиста остается почти два месяца, чуждый суеверий Дуров решил отметить оба юбилея одновременно. В популярном советском «истерне», снятом «хозяином» Дома кино Юлием Гусманом, Дуров сыграл циркача-каратиста, который вместе с молодым Поладом Бюльбюль-оглы путешествует по залитым солнцем горам Кавказа и борется с многочисленными врагами в полицейских мундирах. И сам Гусман, и Бюльбюль-оглы, и Сергей Юрский, и принимавшие участие в создании картины Ирина Понаровская и Иосиф Кобзон пришли поздравить Дурова с праздниками.

Елена ЛАХТИНА

Дуров, - 2001 - 31 мая - 8